## ГАСТРОЛИ АЛЬМЕТЬЕВСКОГО ТАТАРСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

## ЯРКИЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ



Около месяца гастровирует в Свердловске коллектив Альметьевского татерского театра. Четвертый раз гостеприимно встречают артистов Татарии уральцы. Они полюбили молодой и лостоямно ищущий и лостоямно ищущий

творческий коллектив.
Под руководством главного режиссера, заслуженного деятеля искусств Тат. АССР Габдуллы Юсупова за последнее время коллектив театра заметно поднял

свое мастерство. Репертуар пополнился новыми современными пьесами. Это, например, трагикомедия молодого драматурга Шарифа Хусаннова «Зубайда—дитя человеческов». Спек-Такль этот воличет зоителей, заставляет о многом думать. Он подиммает важные моральноэтические проблемы, рассказывает о становдении характера молодого человека сегодияшнего дня, о поисках своего места в жизни.

Главная героиня — Зубайда — очень бойкая, способная девушка, но в результате неправильного семейного воспитения котбивается от рук». Никто в семье не старался понять ее душу и направить ее по правильному пути.

На помощь приходит человек большой души и твердых убеждений молодой водитель самосвала Булат. Встреча с настоящим человеком помогла Зубайде найти себя многое понять. Зубайда идет на стройку. в замечательный коллектив. В жизни девушки наступает перелом... Роль Зубайды талантливо исполняет молодая актриса Альфия Мусина. ей спектакль во многом обязан своим услехом.

Очень хорошо приня-

яи пьесу «Голубая шаль» заслуженного деятеля искусств Тат. АССР Карима Тинчурина (музыка известного номпозитора Салиха Сайдашева).

События, о которыя рассиазывает спактакль, происходят в дореволюционное время. Жестокая эксплуатация татарского народа в царской России, инщета и голод бедняков, пышная и богатав жизнь мироедов...

Автор умело показал вековую дружбу ского и татарского народов в борьбе против общих угнатателей, Очень современно звучит этом спектакле разоблачение истинного лица татарского ишана (духсаный чин), который под прикрытием религии открыто грабит и обманывает крестьян... Роль ишана отлично исполняет Барый Гатауллин - это OTHO H3 CAMPIX DRAK впочатлений от гастро-

В спектакле хорошо показано пробуждение народного самосозна-

ния. Под руководством шахтера Булата обездиленные крестьяне восстают...

Этот спектакль полозуется успехом у зоителей и из-за удачного исполнения почти всех ролей, й из-за красивых национальных песен, зачивших в нем.

Коляектия театра показал эрителям и драму татарского известного STOVENSOR N STONEOS Т. Гивзата «Потоки». Это эпическое полотно почайсасел домов теквык мировой войны, фянральской революции и Велчкий Октябрь, 5 эрьбу татарского народа вместе с русскими про--ми и вивъждеромь з империалистической войны. за жлеб, за власть народную. Тема, как видите, очень ответственная. Это возлагает на театр особую ответственность и требует высокомастерства. И радостно, что творческий коллактив в целом справился с нелегкой зада-

Хорошо принимаются зрителями и спектакли

на современные темы— «Женихи», «Огни горят в очеге».

Хочется отметить, что по сравнению с прош-NARRODITAR коллектия творческы за-Bupac, попол-OHISM нился молодыми артистами, возросло исполнительское мастерство. Надолго запомнятся эрителям образы, созданные заслуженной артисткой Тат. АССР Рансой Губайдуллиной. Луизой Султановой. Рафалем Сабировым...

Тысячи свердловчан благодарны Альметьевскому татарскому театру за то, что он знакомит нас с национальным искусством, дает возможность услышать спектакли на родном языке.

Больших творческих успехов вам, приезжайте к нам еще, дорогие друзья. Будем ждаты

## X. XACAHOB.

На симика: сцена из спектакля «Потоки» Т. Гиззата.

Фото И. Пашневича.